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COLEGIO PROFESIONAL DE GEÓLOGOS DE CHUBUT


Comodoro Rivadavia, 12 de Abril de 2013
Lic. Juan Arens

Ministerio de Ambiente y 
Control del Desarrollo Sustentable (MAyCDS)

S        /        D

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a usted con motivo de transmitirle la preocupación que existe en el Colegio Profesional de Geólogos de Chubut en relación al desconocimiento de las incumbencias profesionales del geólogo  cuyo ejercicio profesional está regulado por la Ley Provincial LEY X – Nº 1 (Antes Ley 531/64). Esto implica que dichas incumbencias no son transferibles a otras profesiones y se advierte en la falta de rigurosidad que existe en determinados estudios que requieren la necesaria intervención de un geólogo capacitado en la materia. 

A modo de ejemplo, se puede citar que se está observando en documentos ambientales (EsIA), hidrogeológicos y de la pequeña minería, la ausencia de participación de geólogos en su elaboración, lo que le confiere a estos trabajos falta de rigor y legitimidad técnica.

Por otro lado, es útil remarcar que siendo los EsIA, documentos legales técnicos-administrativos, la descripción del medio físico geológico debería ser convalidado por un geólogo, el cual necesariamente deberá estar colegiado, para cumplir con las normativas legales (LEY X – Nº 1) y que dicha información tenga carácter veraz y encuadre legal. 
Creemos que esta situación debería revertirse al  estar en vigencia  la “Nueva normativa para los Prestadores de Consultoría Ambiental” Decreto 39/13 y en particular el Articulo Nº3 donde dice”…se encontrarán habilitados a intervenir en la elaboración de los siguientes documentos ambientales, solo en la parte correspondiente a su profesión e incumbencias profesionales…” (reforzando esta idea en el art. Nº 9). Asimismo interpretamos que esta normativa satisface lo que se demanda por los colegas, en cuanto a que en los Estudios de Impacto Ambiental, la parte correspondiente a Geología la debe hacer un geólogo. 
Deseamos que desde el Ministerio se nos confirme esta interpretación de manera de poder retransmitirlo al resto de los matriculados sin que queden dudas al respecto.
Quedando a la espera de una pronta respuesta, saludo a usted atentamente.

Dr. Hugo Pezzuchi                                                                           

Presidente                                                                                         

( hugopezzuchi@hotmail.com.ar                                                                     
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